



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

**RETIFICAÇÃO Nº 02
DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR**

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº Nº 01, DE 07 DE JANEIRO DE 2020.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 342, DE 10/12/2019, de acordo com as disposições legais, TORNA PÚBLICA a **retificação nº 02 do Edital Nº 01/2020**.

DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR

ONDE SE LÊ:

Cristiane Bartmann

LEIA-SE:

Tatiane Bartmann

Porto Alegre, 28 de janeiro de 2020.

ALINE FERRAZ DA SILVA
Presidente da Comissão de Seleção
Portaria 014/2020